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5. В книге у Совуньи несколько рассказов.

Первый рассказ занимает 7/17 частей книги, а второй на 3/17 меньше.

Какую часть занимает второй  рассказ? 

Вариант  2
[image: image16.wmf]513

444

æö

-+=

ç÷

èø

1.

[image: image17.wmf]105

1313

+=

2.

[image: image18.wmf]=

-

15

7

15

8


3.

[image: image19.wmf]1117

101010

+-=


4.

5. В книге несколько рассказов.

Дорога от домика Нюши до домика Бараша равна       
[image: image36.wmf]513

444

æö

-+=

ç÷

èø

  км,

а от домика Бараша до домика Кроша      
[image: image2.wmf]19

5

     км.

Сколько метров занимает дорога от домика Нюши до домика Кроша? 
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5. В книге несколько рассказов.

Дорога от домика Нюши до домика Бараша равна       
[image: image3.wmf]19

8

  км,

а от домика Бараша до домика Кроша      
[image: image4.wmf]19

5

     км.

Сколько метров занимает дорога от домика Нюши до домика Кроша? 
На первой тарелке было 7/25 фунта сливочного масла, на второй тарелке на 3/25 фунта меньше, а на третьей – 4/25 фунта больше, чем на первой. Сколько граммов масла было на трех тарелках вместе, если считать фунт равным 400 г?
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